

“击鼓传花”中寻觅心动伴侣

——南阳报业传媒集团“迎新年单身读者联谊会”速写



签到 本报记者 王锐 摄

新年伊始,读者联谊会。1月20日下午“迎新年单身读者联谊会”在盛世开元喜宴酒店(人民北路店)成功举办,150多名来自党政机关、企事业单位的单身青年读者开启了一段浪漫的缘分之旅。

本报记者 张戈

南报“红娘”牵线搭桥

去年3月以来,南阳报业传媒集团多次举办单身青年联谊会,并在报纸上报道相关活动,不少青年读者通过报纸相识相知,帮助十几对年轻人成功牵手,步入婚姻殿堂。

本次活动由南阳报业传媒集团联合南阳市妇联、卧龙区妇联、交通银行南阳分行、联通公司南阳分公司、盛世开元酒店共同举办,旨在帮助单身青年读者搭建良好的交流平台,鼓励他们树立积极的婚恋观,在寻找伴侣的过程中更加自信,在相互沟通、增进了解中,寻觅到心仪的“另一半”,告别单身,开开心心回家过年。

当天下午3时,来自各行各业的单身青年在主持人的带领下在“男女嘉宾介绍”“找零钱和击鼓传花”“五分钟约会”“心动互选”等精心策划的游戏中相识相知、顺利交友。

互动游戏 拉近距离

在主持人的带动下,联谊会按流程有序进行。穿插着互动游戏,让在场嘉宾充分展示自我,加深了解。

现场互动热烈而愉快,迅速拉近了男女嘉宾间的距离。经过3个多小时的相处,每个嘉宾最终都把自己的号码牌,贴在了心仪嘉宾的身上,相互交换了联系方式,增进了友谊。

一位女嘉宾告诉记者:“我是第一次参加这样的活动,



云悦读

并不像想象中那么尴尬,在轻松愉快的气氛中结识了很多朋友,还收获了3枚心仪牌,感觉很开心,也变得自信起来。”

优美歌声 展示自我

活动中,来自水利工程公司的138号女嘉宾告诉主持人:“我想唱一首歌送给大家,祝大家都能在这次活动中收获爱情。”漂亮勇敢的138号女嘉宾以优美的歌声打动了在场很多男嘉宾,收获了6枚心动牌。

与女嘉宾不同的是,男嘉宾的表现都比较“硬核”,无论是消防队员的勇敢,或是连续做俯卧撑的健壮,都展示着男嘉宾阳刚率直的一面,赢得众多女嘉宾的青睐。

心动互选 牵手成功

在最后的心动互选环节,一些男女青年早就锁定了自己的心仪对象,勇敢地送上自己的心仪牌,期待着对方的回应。

一位男嘉宾说:“参加这种面对面的联谊活动,本身就是单身男女突破自身心理障碍的一个途径,大家一定要勇敢起来,看到令自己心动的那个人就要积极行动,有行动才可能有收获,要相信自己。”

不少嘉宾表示,现在年轻人生活节奏快,生活圈子小,联谊会这样的活动形式很好,希望报社以后多举办这样的活动,随后还会推荐身边更多的朋友来参加。

主办方还为本次读者联谊会上的幸运读者送上了精美礼品和全年的《南阳晚报》,祝愿他们通过以后的交往增进感情,早日组建幸福的家庭。③7



参与 本报记者 虞文相 摄



互动 本报记者 李谱 摄



互选 本报记者 王锐 摄